Informații de călătorie
Conferința Internațională CAR – 9-11 Iulie 2015

Vă rugăm să tipăriți aceste pagini cu informații înainte de a călători la Bucureşti.
· Informații privind Aeroportul Otopeni Henri Coandă sunt disponibile pe site-ul: http://www.bucharestairports.ro. 
· Pentru a călători de la Aeroport la Hotelul Novotel Bucharest City Centre vă recomandăm să luați autobuzul express nr. 783: http://www.bucharestairports.ro/en/transport/bus.

· Preţul este de 3,5 Lei pentru o călătorie, plus prețul cardului magnetic. 
· Stațiile de autobuz sunt localizate în faţa terminalelor Sosiri și Plecări.
· Puteți găsi programul autobuzului 783 aici: http://www.ratb.ro/v_bus_expres.php.  
· Veţi coborâ din autobuz la staţia cu numărul 13, numită Piaţa 21 Decembrie 1989. Cel mai simplu mod de a ajunge la hotel este de a merge pe jos înapoi pe Bulevardul Nicolae Bălcescu, până la Strada Ion Câmpineanu, unde se face stânga şi apoi se merge pe Strada Ion Câmpineanu până la intersecţia cu Calea Victoriei, unde se face iar stânga şi imediat se poate vedea hotelul pe partea dreaptă. 
· Pentru informații detaliate, vă rugăm să verificați de asemenea harta de pe site-ul hotelului 
http://www.novotel.com/gb/hotel-5558-novotel-bucharest-city-centre/location.shtml şi http://www.ratb.ro/ (Trasee\Planificare rută).    
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La recepție, vă rugăm să precizați faptul că sunteţi participant la conferința CAR 2015. 
· Dacă alegeți să luați un taxi de la aeroport la hotel, vă rugăm să fiți atenți să luaţi un taxi oficial. Există un aparat chiar în holul de sosire de la care puteţi comanda un taxi. Informații detaliate despre prețuri găsiţi la adresa http://www.bucharestairports.ro/en/transport/taxi. 
· De asemenea, puteți închiria o mașină de la Aeroport. Ghişeele de închiriere se află pe culoarul de legătură dintre Terminalul Sosiri și Terminalul Plecări.
· Dacă închiriaţi o maşină, conduceţi pe Drumul National 1 (DN1) către Bucureşti, mergând spre sud, apoi pe Şoseaua Bucureşti-Ploieşti (DN1) spre sud, apoi pe Bd. Kiseleff prin Piața Arcul de Triumf. Continuați pe Calea Victoriei până ajungeți la Piața Revoluției, unde veți vedea Muzeul Național de Artă pe dreapta. Odată ce ajungeţi acolo, veți vedea Hotelul Novotel Bucureşti pe partea dreaptă a Căii Victoriei.
· Principalele atracții ale orașului sunt situate foarte aproape de hotelul conferinței: Lipscani Centrul Vechi, Muzeul Naţional de Artă, Ateneul Român, Grădina Cişmigiu, Biserica Stavropoleos și altele.
· Dacă ați cumpărat o cartelă de autobuz de la Aeroport, o puteți utiliza, de asemenea, în oraș. În acest caz, vă rugăm să o încărcați la chioşcul de vânzare bilete. O călătorie costă 1,3 lei.
· Hotelul oferă internet wireless gratuit.
Pentru informații despre punctele turistice din București și harta Bucureştiului, vă propunem: http://www.romaniatourism.com/bucharest.html şi http://www.romaniatourism.com/romania-maps/bucharest/bucharest-map-harta-orasului.html. 

Așteptăm cu nerăbdare vizita dumneavoastră la București!
